
 2022/2023السنة الدراسية                                    متوسطة : ابن طفيل أولاد جلال

 المدة : ساعة واحدة                                           متوسط             3المستوي : 

 الفرض الأخير للثلاثي الثالث

 :   التمرين الأول

𝑎اليك المساواة :   1.   − 2 = 5  

𝑎بين ان :                  + 3 = 10 

𝑏:  المتباينةاليك 2. < 2 

3𝑏بين ان :              − 2 < 4 

 :    التمرين الثاني

2𝑥  حل المعادلة :  − 3 = −3𝑥 + 2 

 

 :    لثالتمرين الثا

 

𝑨𝑩𝑪  مثلث قائم في𝑨  حيث𝑩𝑪 = 𝟓𝒄𝒎  ;      𝑨𝑩 = 𝟒𝒄𝒎 

 ـ أرسم الشكل . 1

; 𝑵ـ أنشئ النقطتين  2   𝑴  صورتي𝑪 ;    𝑩  على الترّتيب بالإنسحاب الذي يحول𝑨  إلى𝑩 . 

 .بهذا الإنسحاب  𝑨𝑩𝑪ـ ما هي صورة المثلث  3

 .𝑩𝑵ـ أحسب الطول  4

 بالتوفيق                                                           
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